

**Poštovane studetkinje, studenti, kolegince i kolege, Uvaženi gosti,
Dragi brucoshi,
Dobrodošli na Univerzitet MB u Beogradu!**

Imamo privilegiju, zadovoljstvo i prijatnu obavezu da Vas pozdravim u ime vlasnika prof dr Milije Bogavac i Živanke Miladinović-Bogavac i svih stalno zaposlenih na Univerzitetu MB.

Univerzitet „MB“ je privatni univerzitet u Republici Srbiji koji su 2020. godine iz patriotskih pobuda osnovali vlasnici.

Danas je za nas veliki dan. Danas u našu zajednicu primamo nove studenata, mlade ljude koji će iduće tri ili četiri godine provesti ovde u usvajanju znanja i veština, u razmeni ideja i sticanju prvih ozbiljnih životnih iskustava. Osnovna misija svakog univerziteta je da od Vas mladih ljudi – brucosa, stvori ljude, profesionalce i intelektualce, koji se po završetku visokog obrazovanja mogu ravnopravno uključiti u društveni i privredni život i značajno doprineti razvoju zajednice. Ta odgovornost koju nam je društvo poverilo, za nas je najvažnija. Zato smo danas ponosi i sretni, ali i uzbuđeni. Razvojem novih komponenata obrazovanja na Univerzitetu MB se integriše znanje, delo, život i razvoj. Time se postižu sposobnosti učenja i kreativnosti i otkrivaju mogućnosti zajedničkog stvaranja bez obzira na različitosti u kulturi, religiji, naciji i politici kroz toleranciju i prevazilaženje generacijskog jaza.

Drago nam je da ste se patriotski opredelili da studirate u svojoj zemlji, kao najlepši, najmlađi i najperspektivniji deo mlade generacije odabrali Univerzitet MB za mesto svog obrazovanja i sticanja izabranih perspektivnih veština i znanja.

Kao jubilara 24 generacija Univerziteta MB budite ponosni na rezultate Vaših kolega koje su se ovde obrazovale pre Vas. Inženjeri, profesori, ekonomisti, pravnici, umetnici koji su ovde studirali pre Vas, gradili su postojeću privredu, kulturni i obrazovni sistem, pravosudni system. Ostvarili su se u istaknute profesionalce i naučnike prepoznatljive izvan granica Republike Srbije. Vi baštinite tu tradiciju i danas primete obavezu da je nastavite.

Danas je veliki dan i za Vas. Vi danas pristupate akademskoj zajednici i postajete akademski građani. Akademski zajednica je univerzalna i globalna.

Ona nije vezana samo za naš univerzitet, za naš grad, Republiku Srbiju. Biti student danas znači biti stanovnik sveta. Globalizacija i ubrzani visoki tehnološki razvoj odrazili su se i na visoko obrazovanje i na studiranje. Znanja koja usvojite na univerzitetu moraju biti primjenjiva bilo gde u svetu, i moraju biti relevantna u ovom veku.

Možemo li u vremenu ovako brzog tehnološkog napretka zamisliti svet za trideset godina. Niko od nas pre pola veka, nije mogao zamisliti da će svaki student imati mobilni telefon, da ćemo imati laptop i plazma televizore, CT uređaje, iskorištenu energiju vetra i sunca, učenje na daljinu, elektronsko poslovanje, audio vizuelnu komunikaciju u realnom vremenu, marketing, proizvodnju, automatizaciju svih poslovnih procesa i industriju četvrte generacije. Da li je neko tada mogao predvideti šta će nam doneti Internet?

Budite svesni da će studijski programi i Vaše buduće kompetencije koje ste izabrali verovatno tokom školovanja i sigurno tokom vaših budućih karijera doživeti velike promene. Zbog toga Vaše obrazovanje mora biti fleksibilno. Na Univerzitetu morate steći standardna znanja, veštine i kompetencije koje će Vam omogućiti da budete konkurentni na tržištu i počnete profesionalni rad. Profesori će Vas naučiti i kako da kroz život dalje učite, kako da komunicirate, putujete i da svoja znanja prezentujete. Savremeni koncept obrazovanja podrazumeva učenje celog života.

Mi, Vaši profesori, asistenti, univerzitetska administracija, kolege stariji studenti, ćemo Vam pomoći u tome. Savremenim obrazovanjem na našem univerzitetu doprinosimo razvoju novog tipa inteligencije zasnovan na ravnoteži analitičkog i praktičnog uma što predstavlja snažan civilizacijski potencijal u 21. veku.

Univerzitet MB vodi politiku otvorenih vrata za studente. Vi ste subjekt i nalazite se na pijedestali svih aktivnosti. Slobodno se obratite svojim profesorima, svojim dekanima i prodekanima koje danas vidite ovde na ovoj bini. Sve što radimo mi radimo zbog Vas, da bismo Vama – našim studentima, stvorili što bolji ambijent i klimu za učenje, za sticanje znanja, za zdravu konkurenciju, za mobilnost i internacionalizaciju.

Univerzitet MB je otvoren prema svim progresivnim promenama. Strategija razvoja Univerziteta MB ima prioritete na pametnom, održivom i sveobuhvatnom rastu zasnovanom na znanju, kreativnom radu i inovacijama. Naš prioritet je usavršavanje i negovanje svih resursa i strategije kvaliteta obrazovanja kadra za potrebe države i društva.

Nastavni planovi i programi se redovno usavršavaju i unapređuju novim znanjima i modernim nastavnim metodama. Mi danas nudimo brojne studijske programe i pokrивamo više oblasti nauke. Na našem univerzitetu se primenjuje Bolonjski proces. Dostignuća ciljeva Bolonjskog procesa su: tri ciklusa obrazovanja, dodatak diplomi, ECTS, osiguranje kvaliteta, celoživotno učenje, mobilnost studenata i nastavnika, ishodi učenja i kvalifikacijski okvir i učešće studenata u odlučivanju. Bolonjski proces podrazumeva interaktivnost u nastavi. Interaktivni odnos podrazumeva dvosmernu saradnju u svim oblicima nastavnog procesa između studenata i nastavnog osoblja. Učenje podrazumeva Vaše stalno angažovanje u nastavnom procesu, stalno prisustvovanje nastavnim aktivnostima: predavanjima, vežbama, konsultacijama, seminarima i drugim nastavnim oblicima. Ocenjivanje je zasnovano na bodovanju prisustva na nastavi, aktivnostima, kolokvijumima, proverama tokom semestra i završnoj proveru znanja. Sve nastavne aktivnosti se evidentiraju, sabiraju i vrednuju. Završni ispit je samo jedan deo konačne ocene. Nadam se da ćete tokom redovnog nastavnog procesa biti efikasni i sve studentske obaveze uredno izvršavati, pa će Vam završni ispiti biti samo formalnost.

Uspeh tokom studija u najvećoj meri zavisi od Vaše posvećenosti studiranju. Ukoliko ste posvećeni i aktivni na nastavi, redovno izvršavate svoje obaveze, svoje studije možete završiti u predviđenom roku. Mi Vaši profesori, Vaši roditelji i društvo očekuje od Vas završetak studija u predviđenom roku. Nemojte izneveriti ta očekivanja i šanse koje Vam se pružaju. Kvalitetnim obrazovanjem unapredićete sebi budući život. Proširit ćete vlastite perspektive i povećati mogućnosti.

Živimo u društvu znanja koje je najvažniji resurs privređivanja. Znanje je resurs koji se danas reprodukuje tokom pet godina. Znanje deli svet na bogate i siromašne, na razvijene i nerazvijene. Vi ste sada u životnom dobu kada je neophodno da intenzivno stičete znanje. Borite se za znanje dvadeset četiri sata ali ga i delite. Ostvarenjem kvalitetnog obrazovanja, život će Vam biti lakši i sadržajni. Imajte to na umu, to je važno za vašu budućnost. Ljubazno Vas molim da tokom školovanja razvijate: leaderske potencijale, profesionalnu i ličnu zrelost, samopouzdanje, maštu i kreativnost, motivaciju, analitičke osobine, vještinu timskog rada, sposobnost pismenog i usmenog izražavanja, interpersonalne vještine sa kolegama i Vašim profesorima. Kao posledicu će te imati svest o sebi, svojim mogućnostima i globalnoj perspektivnosti.

Poštovani i dragi studenti,

Izabrali ste odličan Univerzitet MB na koji smo svi ponosni. Verujem da ćete se u to ubrzo i sami uveriti. Neka Vam bude sretan ovaj i svaki idući dan na Vašem Univerzitetu „MB“. Želimo Vam odlične rezultate u studiranju, ličnu i porodičnu sreću.

Dobro došli u akademsku zajednicu Univerziteta MB.

Ovim i službeno proglašavam da je na Univerzitetu MB otpočela akademska 2024/2025. godina.

Živeli i sretno!

*Predsednik Saveta Univerziteta MB
Redovni profesor dr Dušan Regodić, dipl. inž.*

*30.09.2024. godine
Beograd*